



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT COSTEL LUPAȘCU

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani.

Str. Ștefan Luchian, Nr. 29

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: costel.lupascu17@gmail.com

A/PSD/85/14.03.2017

Data: 15.03.2017

Către: Ministerul Muncii și Justiției Sociale
Ministru Lia-Olguța Vasilescu

Ministerul Afacerilor Interne
Ministru Carmen Daniela Dan

Ministerul Finanțelor Publice
Ministru Viorel Ștefan



Nr. 354A/14.03.2017

De la: Costel Lupașcu, deputat PSD, membru în Comisia pentru politică externă

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: calcularea sporurilor pentru condițiile de muncă ale angajaților din structurile Ministerului Afacerilor Interne la salariul de bază prevăzut în HG nr .1/2017

Stimată doamnă Ministru,

Stimate domnule Ministru,

În conformitate cu art. 112 din Constituția României, „Guvernul și fiecare dintre membrii săi au obligația să răspundă la întrebările sau la interpelările formulate de deputați sau senatori”. De asemenea, potrivit art. 170, alin. (1), din Regulamentul Camerei Deputaților, răspunsurile la întrebările scrise, adresate membrilor Guvernului, se transmit deputatului în cel mult 15 zile.”

Guvernul din care faceți parte a luat în primele două luni de la instalare cele mai importante măsuri care deja au intrat în vigoare fie din februarie, fie de la începutul acestei luni. Cea mai importantă dintre acestea a fost creșterea salariului minim la 1.450 lei/lună, dar și majorarea cu 20% a salariilor din administrația publică locală și cu 50% a veniturilor actorilor și artiștilor din toată țara. Este important să folosim creșterea economică pentru a ridica nivelul de trai al românilor și a genera coeziune socială.

Cu toate acestea, așa cum știți angajații din structurile Ministerului Afacerilor Interne și aici mă refer în special la agenții de poliție, jandarmi, pompieri, salariații de la poliția de frontieră, au printre cele mai scăzute venituri din aparatul bugetar, deși de activitatea lor depinde realizarea ordinii și siguranței publice, creșterea siguranței cetățeanului și prevenirea criminalității în fiecare comunitate locală. În același timp, acestor categorii de personal public nu li s-a aplicat la calcularea veniturilor prevederile Hotărârii de Guvern Nr. 1/2017 care stabilește salariul minim pe economie la 1450 lei impozabil, astfel fiind afectați peste 90% dintre polițiști, agenți și ofițeri.

Consider că este important să aveți în vedere ca până la sfârșitul acestei luni să modificați formula de calcul a salariului de bază pentru personalul contractual, astfel încât să nu fie luat ca bază quantumul sporului pentru



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT COSTEL LUPAȘCU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

*Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 29
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: costel.lupascu17@gmail.com*

vechime de care beneficia fiecare persoană la 31 decembrie 2009, ci să se completeze salariul de bază la 1.450 de lei, valoarea actuală a salariului minim brut garantat în plată.

Am analizat programul de guvernare și am văzut că deja lucrăți foarte aplicat asupra grilelor de salarizare pentru fiecare categorie socială, astfel încât să avem o nouă lege de la 1 iulie care să nu mai creeze discriminări și discrepanțe între salariații administrației publice centrale sau locale. Însă, având în vedere situația actuală a angajaților din structurile de ordine publică și aici mă refer la deficitul de personal și de echipamente cu care se confruntă acest domeniu, apreciez că trebuie identificate cât mai repede soluțiile legale pentru a majora și sporurile pentru salariații din acest segment.

Angajații Ministerului de Interne din județul Botoșani pe care îl reprezint în Parlament mi-au semnalat faptul că în fiecare lună poliștii și jandarmii lucrează suplimentar aproape 120 de ore, însă această normă nu mai poate fi recuperată în natură, pentru că nu dispun de efectivele necesare să acorde aceste drepturi. În același timp, mi-au arătat că există la nivelul structurilor din care aceștia fac parte o serie de inechități în materie de salarizare în raport cu nivelul studiilor, al activității profesionale prestate și al vechimii în muncă. În acest sens, cred că în realizarea proiectului legii salarizării unitare nu mai trebuie să avem niveluri diferite de salarizare pentru aceeași funcție în cadrul aceleiași instituții, iar, pe de altă parte să nu mai fie situații în care să se înregistreze același nivel de salarizare pentru personal cu atribuții și nivel al studiilor diferite, în cadrul aceleiași instituții.

Vreau să vă asigur de tot sprijinul meu pentru activitatea pe care o realizați la ministerul pe care îl conduceți. Cunosc faptul că realizați un efort permanent pentru a dota și asigura funcționarea structurilor din cadrul Ministerului de Interne, însă este foarte important în actualul context socio-economic să avem agenți de poliție, jandarmi, pompieri și polițiști de frontieră motivați și bine plătiți.

Vă mulțumesc.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Costel Lupășcu